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Roll Number(Ex.: 188A1A0401)

249 responses

218a1a4413

218a1a4411

208A1A0461

208A1A0412

208A1A0406

208A1A0468

208A1A0459

208A1A0460

208A1A0470

218A1A0447

218A1A0424

218A1A04B7

228A5A0403

208A1A0455

228A1A0403

208A1A0473

208A1A0498

218a1a0466

218A5A0412

218A1A0468

218A1A0486



218A1A0470

208A1A0429

228A5A0402

218A1A0481

218A1A0485

208A1A0480

218A1A0492

208A1A0410

218A1A04A6

218A1A0476

218A1A0425

218A1A0429

218A1A0480

208A1A0481

228A5A0407

208A1A0421

208A1A0217

208A1A0226

208A1A0206

208A1A0229

208A1A0233

208A1A0232

208A1A04A2



208A1A0230

208A1A0215

208A1A0219

208A1A0238

228A1A0402

208A1A0205

228A1A0406

228A1A0406

208A1A0220

208A1A0483

218A1A0494

208A1A0462

208A1A0207

218A5A0120

218A5A0219

218A1A0401

208A1A0212

218A5A0214

228A1A0149

218A5A0221

218A5A0207

218A5A0204

218A5A0218



208A1A0208

208A1A0202

218A5A0211

218A5A0203

228A1A0428

208A1A0209

218A5A0216

208A1A0236

208A1A0203

218A5A0202

208A1A0211

228A1A0417

208A1A0224

218A5A0215

218A5A0206

218A5A0201,

208A1A0201

208A1A0228

218A5A0208

218A5A0220

208A1A0216

208A1A0225

228A1A0499



208A1A0434

208A1A0221

208A1A0457

218A5A0209

218A1A0479

218A1A0201

228A1A0420

218A1A04B9

218A5A0213

208A1A0222

147 more responses are hidden



Name of the Student

249 responses

J.Navaneetha

Namburi sravani devi

Gopu Priyanka

Nukathoti Ashika

Garikapati Nandu

Srivally Gogineni

Patan Naaziya

GOGU.YEDUKONDALU

KANUKOLLU ESWARI SAI SRI

Policherla Nagendra Babu

KUNDURU MALATHI

Depuri sindhusha

Bandi manju

Sk.Sulthanbi

Shaik Mastanvali

Adapa sahaja

Rayalla Balanarasimhulu

Ch. V. L. S. Tejaswini

Shaik.Hima Bindu

G.V.N.A.L.Alekhya

Gadamsetty Vishnuvardhan



K.l.s.pravallika

PIDUGURALLA MANASWI

Seelam Anitha reddy

B.kesavanaidu

THATIGOLLA HARIKA

Lanke Srujiya

GONGADI VENKATA SALI MOHAN REDDY

SUSMITHA PADARTHI

Karyam Bhargavi

Mareddy Kavya

Peruri venkata charishma

Chinthagunta Tharun Kumar

Srinivasa balaji

Yadavalli vijayasri

Yealchuri swethavardhani

Kandula madhu

g.jahnavi

LINGUTLA CHANDRAKANTH NAIDU

M SALMON RAJU

Mallela Pavan kumar

Vadlamudi Rahul

Maddali Manoj

Teekinam Rushitha



Arumulla praveen

Yeddu. Rakesh Babu

Ambati keerthi

Mythili Reddy

CHAKKA KALAVARSHINI

DEPURI SNEHA

BAILADUGU VENKATA KOTESWARARAO

DUMPA VENKATA ASHOK KUMAR REDDY

Ummadipolu Sireesha

KAMMELA BHARGAVI DEEPIKA

Golla Havila

DUDEKULA RASOOL

KADIYAM VENKATESH

AMARA ASWINI

M.Mamatha

PEMULA SUBHAKAR

Mekala Maheswari

Vennuru Vijayalakshmi

Thota Sai Likhitha

PALETI VENKATAMEGHANA

MANNEM POOJITHA

Gonavath Mallika bai

D. Navya



GAVVALA ARJUN

Koduru sindhuja

Sabbu Radhika

Anitha Jaladanki

Vankayalapati Shalemraju

Thammisetty Srikanth

Devireddy Jyoshna

Gandam Likhitha

M.Nandini

Laveti Hymavathi

G.Mahesh

R. Surendra

Tella Mounika

Devarapalli Lavanya

Arava Manisha

LINGALA SOMASEKHARREDDY

Vusa Lakshmi chandana

Shaik Rahamthulla

T. V. N. S Lavanya

JALADANKI SHYAM

Kandula Nithin Reddy

K.Vasu

Challa Vasu



Eruvuri Deekshitha

SreeNadh

PERIKE JOICE

Bairraju Maneesha

Motupalli Sai Bhagyasree

Shaik jahid

NADELLA BARNA BAS

CHEVURI BALAJI

PANDI MADHAN MOHAN

RAMPATHOTI ANUHYA

149 more responses are hidden

Name of the Program Studying

249 responses

Year of Study

249 responses

Copy

CE
EEE
ME
ECE
CSE
CSD
CSM
MBA
MCA

20.9%

13.7%

30.9%

21.7%

Copy

I-Year
II-Year
III-Year
IV-Year

28.1%

39%

32.9%



Phone Number (Student Personal Number)

249 responses

7093960409

6301069623

6302263623

8885381986

7995886160

7207331756

7093288209

6281111522

8919675436

9676078265

8328462561

99502700425

7337397452

9059125156

9182923468

9618219308

7095637759

8500690695

8919721874

7396883899

6305302335



7386899221

7670821394

9705446335

9014840351

9000678733

9652778103

9989788679

8919291377

8179183206

7660962704

8978402281

6305249274

9398722934

7396919502

8341370797

9908440095

6301740591

7386428022

7013571459

8464019824

8688676246

9121328187

8074375674



6302108173

6303587978

6305057087

9347334417

8328314772

6303307305

9392454396

07569436301

9347549724

7901231553

9182350640

7780644159

8328067819

7075927891

7995814160

8790354653

9014488316

6309657605

9502330049

9704168025

7780273032

8247465995

8919059364



7702845094

6305241817

7288812412

9652579549

6301045136

8074075760

9951582944

6305191603

8019680679

9014361210

8897507296

9177909526

7989538460

6305238499

7780512788

7386798680

8367031415

6303814722

8897679313

9640610502

9032500241

7989196546

7993947071



9491844999

9908730509

7702205868

9492872970

6309011311

8919966735

8497923802

08179499208

8328489345

8519965482

149 more responses are hidden

Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

249 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

8.8%

31.7%

28.5%

29.7%



2. How well did the teachers prepare for the classes?

249 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

249 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

249 responses

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

44.2%

48.6%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

8.8%

26.9%

61%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

16.5%
30.9%

51%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

249 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

249 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

249 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

9.6%

28.9%

58.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.2%

28.5%

58.6%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

12%

18.5%

64.3%



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

249 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

249 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

249 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

10%
41%

44.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

33.3%

53.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

8%

28.5%

60.6%



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

249 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

249 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges

249 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

25.7%

67.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

27.7%

63.1%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

8.8%

32.9%

53%



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

249 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

249 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences

249 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

28.5%

54.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

35.7%

53%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

38.2%

46.6%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

249 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work

249 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

249 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11.2%

33.7%

52.2%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

30.9%

53.8%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

11.6%31.3%

48.6%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

249 responses

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

9.2%

37.3%

50.6%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

249 responses

No

Good

Nothing

Good

Excellent

Nothing

.

No suggestions

No comments

.

Yes

Keep this way to communicate with students

Ntg

GOOD

..

All are good

EXCELLENT

NA

Please give me the practical experience

None

It was good but improve with more thoughts that can do best.



Faculty want to conduct more seminars

No suggestions

Good teaching

Better voice to teach an student.
Improve writing skills on board.
Encourage our skills

No need

Good faulty

Teaching is excellent
Want practical knowledge

Sume better than also

Way of teaching is good

No comments

Nt

good to move

Approach the student

Improve communication skills ,and encourage teachers to student takes right decisions

1. Use better graphics and social media to engage students well.
2.Try to reach every student and ask for their doubts.

Motivating the students, support the students

Topic explain into examples

Teaching was nice please carry on in that way

Satisfied with their teaching

1.to support the students who were talented.

NOTHING

All were good. No need to improve



No queries

To improve some more

...

Practical knowledge

Good teaching

To improve communication with students

Super

Give the permission to faculty. For tell the preparation of gate exams

Very excellent teaching

Time maintaining, practical examples to teach,

No practical knowledge

No quer

Its very good

Practical knowledge is poor

Teaching

Stay close to students for explain their problems share to teachers

Nothing to say.

Nill

We are the students want the motivation from teachers....

Always as like

Good teaching faculty

Good experience

All are good teaching



Expecting in depth explanations

Keep this way to communication with students

Keep this way

Keep doing well

Keep going this way will helps us to improve well in studies

Good knowledge

good

Not good

Everything is good.

No need

KEEP IT UP.

good

Nothing
All teachers are good

Practical examples

To increase time for studies

All are teaching well and good campus

All are teaching good

Provide experimental knowledge , industrial vist .

Good college, very good department, good faculty

All are teaching levels is good

All are teaching well

1.Good motivational
2.Good explanation

1.More number of industrial visitings is required.



Provide industrial vist

1)Provide digital board

Good environment in my college

In this college to improve the knowledge

1.Good motivation
2.Good explanation
3.Good communication

I aspects to perform higher technical skills

Teaching is well
Institution is good
I suggest conduct extra industrial visits

Good faculty

To encour

Better to conduct sports period

We want more lab equipment's

71 more responses are hidden
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